

Женевский стартап Protonmail получил 2 млн долларов на развитие защищенной почты



Создатели электронного почтового сервиса, который не только защищает пользователей от несанкционированного доступа, но и ограждает от навязчивой целевой рекламы, сообщили о том, что им удалось привлечь к своему проекту первых серьезных инвесторов. Американская венчурная компания Charles River Ventures (CRV) и Женевский фонд развития инновационных технологий (FONGIT) решили вложить в проект 2 млн долларов.

Помимо этой суммы создателям Protonmail прошлым летом удалось собрать 550 тысяч долларов при помощи краудфандинга. «Эти средства помогут нам представить шифрованную электронную почту широкому кругу пользователей», – сказал один из основателей и идейный вдохновитель проекта Энди Йен.

Больше информации о сервисе Protonmail вы найдете в [нашей статье](#).

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/19295>